MusnnctepeTBo KynbTypsl OpeHOyprekoit o01actu

I'ocynapcTBeHHOe aBTOHOMHOE YUpesKIeHHEe KYAbTYPbl
«OPEHBYPI'CKAS OBJIACTHAS ®UJIAPMOHMS»

(TAYK «Openodyprekas o61acTHas puaapMoHus»)

INIPUKA3

LR A Vel No_ M. 4L, 02 in
. OperOypr

OO0 ycTaHOBJIEHUH LIeH Ha OHIETHI

B cBs3u ¢ mpoBeneHreM 061aroTBoputeabHOr0 KoHmepra «Ha mpocropax OpeHOYypKbsa»
OpeHOyprcKoro rocyJapCTBEHHOTO aKaJeMUYECKOIO PYCCKOTO HapOAHOTO XOpa B IMOIICPIKKY
BOEHHOCHYKammx u 1ooposossieB CBO, kotopsrit coctoutes 19.02.2024 roxa, Hadano B 19.00,
B OOJIBIIIOM KOHIIEPTHOM 3ajie (PUIapMOHUH,

NpHUKa3HblBal:

1. YCTaHOBUTH CEAYIOIINE LIEHBI Ha OUIIETHI U1 IIPOJAKHU:

naprep

no 3000 pyO.eii:

4 psag ¢ 6 mo 30 mecTo;

5 pan ¢ 6 o 30 mecTo;

6 psan 6,7,8,26,27,28,29,30 mecto;

no 2500 py0.eii:
3 psan c 5 o 31 mecro;
4 psap 5,31 mecto;
5 pan 5,31 mecto;
6 psan 5,31 mecro;

no 2200 pyOJeii:

2 psan 3,4,5,6,7,8 mecro u ¢ 11 o 33 mecro;
3 pan 3,4,32,33 mecTo;

4 psp 3,4,32,33 mecto;

5 pan 3.4,32,33 mecro;

6 psn 3,4,32,33 mecro;

no 2000 py0.eii:

0 psn 4,5,6,7,8,9,10,26,27,28,29,30,31,32 mecro;
1 psg co 2 o 34 mecTo;

2 psan 2,34 mecTo;

3 pan 1,2,34,35 mecto;

4 pap 1,2,34,35 mecro;

5 pan 1,2,34,35 mecTo;

6 psax 1,2,34,35 mecro;

8 psan 1,2,3,4,32,33,34,35 mecTo;

am¢uTeaTp

no 2200 pyO.eii:

2 psg ¢ 5 mo 22 MecTo;
3 pan ¢ S o 24 mecto;
4 psn ¢ 5 no 24 mecTo;
5 pan ¢ 5 o 24 mecTo;



no 2000 pyO.ieii:

1 psim ¢ 5 mo 22 MecCTo;

3 pan 1,2,3,4,25,26,27 MeCTO;
4 psan 2,3,4,25,26 MecTO;

5 pan 3,4,25,26 MecTO;

6 psix co 2 1o 27 MeCTo;

7 psan co 2 1o 27 MecCTO;

no 1800 pyo.eii:

8 psix co 2 mo 8 mMecto u ¢ 10 mo 27 MecTO;
9 pan 4,5,6,7,8,10,1 1,21,22,23,24,25 mecTo;
10 psx 6,7,8,20,21 mecTo;

HEeHTPAaJbHbIH 02JIKOH:
no 1500 pyo0Jeii:

1 psn ¢ 1 mo 24 MecTo;
2 psan ¢ 1 mo 24 MecTo;

JIeBbIi 0aJIKOH:

mo 1200 pyoJteii:

1 psix ¢ 1 mo 24 MecTo;
no 1000 pyoJeii:

2 psan ¢ 1 mo 24 mecTo;

npaBblii 0aJIKOH:
no 1200 pyoJieii:
1 psig ¢ 1 mo 24 mecTo;
no 1000 pyouieii:
2 psan ¢ 1 no 24 mecTo;

HWroro: 58 6. x 3000 py6. = 174000 pyo.
33 6wt x 2500 py6. = 82500 pyo.
123 6un. x 2200 py6. = 270600 pyo.
159 6u1. x 2000 py6. = 318000 pyo.
42 6un. x 1800 py6. = 75600 py0.
48 6w x 1500 py6. = 72000 py0.
48 6w, x 1200 py6. = 57600 pyo.
48 6un. x 1000 py6. = 48000 py0.

Bcero: 559 6miero Ha cymmy 1098300 (OmuH MAIIHOH JEBSHOCTO BOCEMbB TBHICAY
TpucTa) pyoIeil.

2. B Teuenue mnepuona peanusainin OWJIETOB ILICHOBas ITOJIUTHKA MOXKET IIPETEPIICTD
HU3MCHCHHA.

OcHoBaHHe: CIOy)XeOHas 3amucKa —3aMeCTHTC/II JMpeKkTopa IO KOHIICpTHOMI pabote
Husauzoi B.M. ot 14.12.2023 rona.

Jlupexrop 1.B. Kupcanosa



